
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos quinze dias do mês
de julho de dois mil e vinte, às nove horas.

Aos  quinze  dias  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte,  às  nove  horas,  através  do  aplicativo  de
videoconferências  Google Meet, reuniram-se sob a presidência do professor  Gustavo Henrique Naves
Givisiez os docentes: Cláudio Henrique Reis, Danielle Pereira Cintra de Senna, Edimilson Antonio Mota,
Eduardo Manuel Rosa Bulhões, Erika Vanessa Moreira Santos, Glauco Bruce Rodrigues, Leandro Bruno
Santos, Marcelo Werner da Silva, Maria do Socorro Bezerra de Lima, Martim Almeida Braga Mouton,
Priscila  Viana  Alves,  Regina  Célia  Frigério,  Ricardo  Abrate  Luigi  Junior,  Silvana  Cristina  da  Silva,
Tatiana Tramontani Ramos e Thiago Pinto da Silva. O professor Gustavo Henrique Naves Givisiez, Chefe
do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião saudando os presentes e apresentando a
ordem do dia: Primeiro item: Comunicado sobre a Progressão Funcional do Professor Thiago Pinto da
Silva. O Chefe de Departamento comunica à plenária sobre a progressão funcional do Professor Thiago
Pinto da Silva de Professor Adjunto IV para Professor Associado I referente à data base 19/07/2020.
Informa também que este  comunicado foi  uma demanda da comissão externa  ao  GRC que faz  essa
avaliação; Segundo item: Comunicado sobre a Progressão Funcional do Professor Leandro Bruno Santos
de Professor Adjunto C Nível 1 para Professor Adjunto C Nível 2. O pedido de progressão refere-se ao
interstício de 02/09/2018 a 02/09/2020. O presidente da reunião comunicou à plenária sobre a progressão
do Professor Leandro Bruno Santos; Terceiro item: Homologação do parecer da comissão de progressão
funcional referente ao pedido de progressão da Professora Camilah Antunes Zappes. O Presidente da
Comissão de Progressão Funcional  do GRC apresentou à  plenária  o parecer  aprovando a progressão
funcional,  de  Professor  Adjunto  C nível  2  para  Professor  Adjunto  C nível  3  da  Professora  Camilah
Antunes Zappes. A plenária aprovou o parecer;  Quarto item: Homologação do parecer da comissão de
progressão funcional referente ao pedido de progressão do Professor Leandro Bruno Santos. O Presidente
da Comissão de Progressão Funcional do GRC apresentou à plenária o parecer aprovando a progressão
funcional, de Professor Adjunto C nível 1 para Professor Adjunto C nível 2, do Professor Leandro Bruno
Santos. A plenária aprovou o parecer;  Quinto item: Indicação de bancas de proficiência. Foi proposta
formação de banca de proficiência da disciplina Cartografia Escolar. Foram indicados e aprovados pela
plenária os seguintes professores: Cláudio Henrique Reis, Regina Célia Frigério e Danielle Pereira Cintra
de  Senna.  Foi  proposta  formação  de  banca  de  proficiência  da  disciplina  Fundamentos  Teóricos  e
Metodológicos  do  Ensino  da  Geografia.  Foram  indicados  e  aprovados  pela  plenária  os  seguintes
professores: Edimilson Antonio Mota, Ricardo Abrate Luigi Junior e Priscila Viana Alves.  Sexto item:
Aprovação do RAD 2020 (parcial) da Professora Silvana Cristina da Silva; Foi apresentado o RAD 2020
da  Professora  Silvana  Cristina  da  Silva.  A plenária  aprovou  o  relatório  apresentado;  Sétimo  item:
Proposta de calendário da Prograd. O Presidente da reunião apresentou proposta de calendário de retorno
das atividades. Informou que recebeu tal proposta no dia 8 de julho, com prazo para discussão de dois
dias.  Em seguida,  informou  que  o  prazo  para  discussão  foi  estendido  até  amanhã,  16  de  julho.  Os
presentes à reunião manifestaram repúdio à maneira como a proposta foi encaminhada pela PROGRAD.
O  Departamento  encaminhará  e-mail  com  sugestão  de  mudança  de  data  e  questionamentos  sobre
aceitação dos alunos. Informes: O Professor Gustavo Henrique Naves Givisiez esclareceu aos presentes
sobre a criação de turmas espelho para as Atividades Acadêmicas Emergenciais. Informou também que
irá  encaminhar  para  os  colegas  os  resultados  da  pesquisa  realizada  junto  aos  alunos  da  graduação;
Informe da Professora Maria do Socorro Bezerra de Lima: a coordenação do Bacharelado e o Pet Ciranda
Rural informam sobre as atividades do acolhimento e convida os professores para participarem do Sarau e
do clip de chamada. A Professora Tatiana Tramontani Ramos informou que os alunos indicados pelo curso
de história para a disciplina de Geografia da América Latina nas ACE não estavam inscritos no devido
plano,  não  havendo  atividade  da  disciplina.  Terminados  os  trabalhos,  inexistindo  qualquer  outra
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manifestação, o professor Gustavo Henrique Naves Givisiez, Chefe do Departamento e Presidente desta
Reunião,  deu  por  encerrada  a  Reunião  Departamental,  e  eu,  Rafael  Velasco  Pessanha,  assistente  em
administração, assino a presente ata, juntamente com o Presidente da Reunião. 

45
46
47

ghnaves
Professor Associado


	UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

		2020-07-15T08:07:35-0700
	Agreement certified by Adobe Sign




